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 4 گزينه .1

با توجه به هر    . (اند  ر بگيرند، نشان داده شده    جدول قرا  هاي    توانند در خانه    با توجه به اطلاعات داده شده، اعدادي كه مي        
  ) سطر و ستون

  .  خانه به طور قطع مشخص است7يابيم كه عدد  بنابراين با توجه به شكل در مي
  
 3 گزينه .2

  :مسئله داريم با توجه به صورت . بناميم  و طول ضلع مثلث ايجاد شده را Aاگر طول ضلع مربع را 

) مساحت مثلث–مساحت مربع ( 2
  مساحت مثلث 7
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  خواسته مسئله 

 1 گزينه .3

r 2
Sمساحت دايره بزرگ  1 1 L r 1   محيط دايره بزرگطول نخ بزرگ و  12

r 2
Sمساحت دايره متوسط  2 2   L r 2   محيط دايره متوسط= طول متوسط  22
r 2

Sمساحت دايره كوچك  3 3    L r 3   محيط دايره كوچك=  كوچك طول 32
  :طبق صورت مسئله داريم
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  خواسته مسئله 

 2 گزينه .4
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پـذير     بخـش  47 نيـز بـر      94.  داراي ايـن شـرايط اسـت       94 عدد   يابيم   شرط بالا امتحان كنيم، درمي     2 شروع كنيم و اعداد را با توجه به          99ترين عدد دورقمي يعني       اگر از بزرگ  
  .  درست است2بنابراين گزينه . باشد مي

 2 گزينه .5

: , ,x y z اعداد از كوچك به بزرگ  
zH  1

1/ 45 6 0/ 7
  z درصدي 30 و كاهش x درصدي 45ميانگين اعداد بالا افزايش  3

x y z
H

 2   ميانگين پيش از تغيير اعداد:  3
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Ax y z
H

 3
1/ 2

  x و كاهش z درصدي 20ميانگين اعداد با افزايش  3

( )Ax y z x y z
H H A x z
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  0/ 3 100 ميزان آاهش  %30
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